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În ziua de 14.03.2016 între orele 15.30 – 17.30 o delegație a Ministerului 

Mediului din Republica Moldova formată din: domnul Valeriu Munteanu-Ministrul 

Mediului, doamna Cătălina Covalenco-consilier personal, domnul Ion Cebanu-

Director General Agenția ”Moldsilva”, domnul Igor Talmazan-Șef Inspectoratul 

Ecologic de Stat, domnul Ionel Sîrghii-Serviciul Audit Intern - Ministerul Mediului, 

domnul Gheorghe Cucos-  Ambasada Republicii Moldova în România, a efectuat o 

vizită de lucru la Agenția Națională pentru Protecția Mediului.  

Delegația română a fost condusă de domnul Toma Florin Petcu-Președinte 

ANPM, alături de care s-au aflat doamna Doina Catrinoiu-Vicepreședinte, directorii 

generali și directorii din cadrul ANPM. 

La ședință a participat și domnul Florin Diaconu – Comisar General al Gărzii 

Naționale de Mediu iar Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor a fost reprezentat de 

doamna Lăcrămioara Chioaru-Director General Adjunct la Direcția Generală Afaceri 

Europene și Relații Internaționale. 

Lucrările au fost conduse de domnul Toma Florin Petcu – președinte ANPM și             

s-au atins subiecte cum ar fi: cadrul legal privind funcționarea Agenţiei Naţionale 

pentru Protecția Mediului (responsabilităţi, obligaţii, drepturi); structura Agenţiei 

Naţionale pentru Protecția Mediului și domeniile de competenţă (implementarea 

politicii de mediu, monitoringul calităţii factorilor de mediu, aspecte privind 

raportarea); controlul la nivelul Agenţiei Naţionale pentru Protecția Mediului; 

delimitarea atribuțiilor Agențiilor pentru Protecția Mediului și a Comisariatelor 

județene ale Gărzii Naționale de Mediu; laboratoarele naționale de referință și relația 

acestora cu Agențiile pentru Protecția Mediului și Comisariatele județene ale Gărzii 

Naționale de Mediu. 

A fost prezentat Sistemul Integrat de Mediu (SIM) cel mai important obiectiv de 

investiții al ANPM, punctul de interacțiune al publicului online prin care facilităm 

depunerea actelor de reglementare, transmiterea datelor de către operatorii 

economici, etc. 

Domnul Toma-Florin Petcu, Președintele ANPM a menționat că își dorește o 

colaborare pe termen lung cu instituțiile de mediu din Republica Moldova, în cadrul 

careia va împărtăși din  experiența acumalată în acest domeniu. 

La finalul întâlnirii s-a efectuat o vizită la Laboratorul de Radioactivitate din 

cadrul Direcției Laboratoare Naționale de Referință. 
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